
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Referente às Áreas de Ponderação

Aos 26 dias do mês de Outubro de 2011, às 15:00, no Prédio Principal da Prefeitura - Sala de reuniõe do município, JUIZ DE FORA, Estado MG, foi realizada
a Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente às Áreas de Ponderação para o Censo 2010. A reunião foi
presidida pelo(a) Senhor(a) Fernanda Rodrigues Gomes representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 CECILIA MARIA RABELO GERALDO - SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO ECONOMICO
 ELOIZA HELENA LOPES CORREA - PREFEITURA - SECRETARIA DE OBRAS
 HÉLIO COUTINHO TEIXEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL
 LEILA MARIA CAMPOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE JUIZ DE FORA -SECRETARIA DE GOVERNO
 MARIA TEREZINHA BARRA MATTOS MARTINS - SECRETARIA DE SAUDE E ATENÇÃO PRIMÁRIA
 MIRIAM MONTEIRO - PJF - SECRETARIA DE GOVERNO
 WALDEA DE FATIMA DORNELAS COUTO PINHEIRO - EMPRESA REGIONAL DE HABITAÇÃO - EMCASA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA referente às
Áreas de Ponderação do Município JUIZ DE FORA e passou a apresentar as informações sobre o tema.

1 - Apresentação dos objetivos, conceitos e procedimentos para delimitação das Àreas de Ponderação:
 Sim:
- Apresentação Oral
- Power Point
- Folder

2 - Entrega de insumos para a delimitação das áreas de ponderação:
 Sim:
- Arquivo vetorial com a malha de setores 2010 no formato shapefile (shp, dbf, shx) associada com a quantidade de domicílios particulares ocupados na
amostra (DPOA)
- Tabela com identificação dos setores censitários e DPOA (arquivo .xls)
- Malha de setores em PDF com identificação e DPOA (impresso)

Observações: Não foi necessário a entrega do CD do GEOBASE, pois a prefeitura trabalha com o software ARCGIS

3 - Responsável pelo recebimento do material: 
Nome: Cecilia Maria Rabelo Geraldo
Instituição: Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Economico

4 - Responsável pela devolução do material ao IBGE: 
Nome: Cecilia Maria Rabelo Geraldo
Instituição: Secretaria de Planejamento e DesenvolvSecretaria de Planejamento e Desenvolvimento Economicoimento Economico
Data prevista para entrega: 11/11/2011

5 - Dúvidas, comentários e sugestões: 
Foi solicitada a ajuda do servidor Antônio e confirmada para o dia 27/10/11 para auxiliar os técnicos da Prefeitura a separarem e dividirem os setores em
àreas de ponderação, respeitando os critérios estabelecidos pelo IBGE, para depois a equipe da Prefeitura analisar e decidir as áreas de ponderação que
atenderão as necessidades do município no seu planejamento, a reunião ficou agendada para o dia 01/11/11 sem a participação do IBGE. Mas nos
colocamos a disposição para tirar quaisquer dúvidas.

6 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Universidade Federal de Juiz de fora - UFJF

7 - Demais Participantes do IBGE:
Antônio Augusto Correa - Técnico de Pesquisas

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


